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Ata da Sessão Solene para instalação da 9ª (Nona) Legislatura do Município de 

Água Azul do Norte, Estado do Pará e posse dos eleitos, realizada em 1º 

(primeiro) de janeiro de 2025, no plenário da Câmara, funcionando 

excepcionalmente na Escola de Ensino fundamental Água Azul, com início às 

10:00h (dez horas). Sob a Presidência do Vereador mais votado nas eleições 

de 06 de outubro de 2024, o Vereador JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO e na 

presença dos vereadores eleitos: ADEVIR SUE DIAS, COLEMAR FERREIRA 

SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, EDSON JOSÉ FILHO,  JOSIANA DE 

SOUZA FERNANDES, LUCINEIA NONATO SOUTO SOUZA, RONALDO 

LINHARES DOS SANTOS RODRIGUES, RODRIGO DE SOUZA LEITE, 

RONALDO ROCHA PEREIRA,  VANUSA SOARES DOS SANTOS e do 

Prefeito eleito ISVANDIRES MARTINS RIBEIRO, bem como do seu Vice-

Prefeito MANOEL CLAUDIO MONTEIRO. Dando início a cerimônia de posse, o 

Presidente em exercício convidou a todos os vereadores eleitos que ficassem 

de pé, e prestarem o seguinte compromisso: “ Prometo cumprir a Constituição 

Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal, observar as leis, 

desempenhar o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do 

Município e o bem-estar de seu povo”. Logo em seguida convidou a secretária, 

para que fizesse a chamada nominal de cada vereador, que de pé, com a mão 

direita estendida, declararam: “assim prometo”. Dando continuidade à presente 

solenidade, o presidente convidou a todos os vereadores eleitos, em ordem 

alfabética para assinarem seus respectivos termos de posse, juntamente com 

duas testemunhas que assinaram juntas. Continuando, declarou empossados e 

compromissados os vereadores que compõem a 9 ª (nona) Legislatura do 

Município de Água Azul do Norte. Logo então, de acordo com o Artigo  27 

parágrafo 1º da Lei Orgânica municipal , combinado com o    parágrafo 4º do 

artigo 3º do Regimento Interno da Câmara, declarou automaticamente 

empossada a Mesa Diretora , composta pelos 3 vereadores mais bem votados 

na eleição municipal , que são na sequência: JORGE LUIZ BARROS 

CARNEIRO – para PRESIDENTE -  RONALDO ROCHA PEREIRA para VICE-

PRESIDENTE, e ADEVIR SUÉ DIAS – para SECRETÁRIO DA MESA. 

Empossada a nova mesa diretora da Câmara Municipal para o ano de 2025, o 
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Presidente JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, deu continuidade, passando 

para o momento da cerimônia de posse do Prefeito e do Vice-Prefeito eleitos. 

Nesse momento convidou-os a de pé prestarem o seguinte compromisso:   “ 

Prometo cumprir a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei 

Orgânica Municipal, observar as leis, desempenhar o mandato que me foi 

confiado e trabalhar pelo progresso do Município e o bem-estar de seu povo”. 

Logo em seguida solicitou a secretária da câmara, para que fizesse a chamada 

do Prefeito e do Vice-Prefeito eleitos, que de pé, com a mão direita estendida, 

declararam: “assim prometo”.  Então, o Presidente declarou eleitos e 

empossados para Prefeito do Município de Água Azul do Norte e Vice-Prefeito 

para o mandato 2025-2028, respectivamente os Senhores: ISVANDIRES 

MARTINS RIBEIRO e MANOEL CLAUDIO MONTEIRO. Feito isto, a senhora 

Bruna, foi convidada a passar a faixa de Prefeito e Vice-Prefeito, representando 

o prefeito reeleito. Passou-se aos pronunciamentos, começando pelo Vereador 

Adevir, que usou do espaço que lhe foi concedido para os agradecer os votos 

que obteve nas eleições de 2024. Agradeceu também a sua família e a todos 

que contribuíram com sua eleição, pela quinta vez, se colocou à disposição 

para trabalhar em prol do município. Em seguida pronunciou-se o Vereador 

Colemar, que após cumprimentos fez seus agradecimentos, prometeu 

continuar fazendo um bom trabalho e desejou uma boa gestão à nova 

administração.  O Vereador Denis Palmeira, que cumprimentou a todos de 

forma regimental, fez seus agradecimentos, dizendo já é seu terceiro mandato, 

agradeceu a todos pela confiança e desejou um feliz ano novo a todos. Na 

sequencia o vereador Edison, com sua oportunidade agradeceu a Deus por 

tudo, e pelos seus votos, falando da sua alegria por esta oportunidade, fez 

seus agradecimentos a todos que o ajudou nessa jornada, desejou um feliz 

2025 a todos. A vereadora Josiana também teve sua oportunidade, que após 

cordiais cumprimentos, agradeceu ao Prefeito por sempre atender suas 

demandas. A vereadora Lucinéia também agradeceu a todos pela confiança, 

dizendo que será vereadora de todos. Foi convidado a pronunciar-se em 

seguida o vereador Rodrigo, que cumprimentou a todos, em especial sua 

esposa e familiares. Disse que fará um mandato pautado no princípio, da ética 
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e responsabilidade, se colocando a disposição do povo de Água Azul do Norte. 

Na sequência, convidou o vereador Ronaldo Linhares, que após os 

cumprimentos agradeceu aos votos que obteve pelo terceiro mandato, e 

colocou-se à disposição de todos. Em seguida pronunciou-se o vereador 

Ronaldo Rocha, que agradeceu a Deus pela oportunidade, dizendo que fará 

seu trabalho, cumprindo seu desempenho de vereador, fiscalizando e votando 

naquilo quer for para o bem da comunidade. Desejou um feliz ano novo a 

todos. A Vereadora Vanusa, usou seu espaço para cumprimentar a todos os 

vereadores, prefeito e vice-prefeito, agradeceu a Deus pela vida de cada um 

que se faz presente e agradeceu também seus familiares. Colocou-se à 

disposição do prefeito para contribuir para o bem-estar da sociedade e desejou 

um feliz 2025, agradeceu sua família pelo apoio. Na sequência a oportunidade 

ao Vice-Prefeito, que iniciou sua fala entoando um trecho de um hino da harpa 

cristã, cumprimentou a todos, pediu a todos para iniciar o ano novo com um 

pensamento novo. Desejou um feliz ano novo. Agradeceu seus familiares que 

vieram de longe para participar deste momento, finalizando, cantou mais um 

trecho de um hino da harpa. Na sequencia o presidente passou a palavra ao 

Prefeito Isvandires que cumprimentou a todos, foi grato a Deus e a seu vice-

Prefeito por aceitar seu convite, aceitando o propósito de servir o município de 

Água Azul do Norte. Agradeceu a cada um pelo companheirismo, pediu que a 

câmara de vereadores, possa trabalhar com harmonia para servir os 

munícipes, ajudando a buscar recursos para o município. Terminou desejando 

um feliz ano novo. Nas considerações finais o Presidente cumprimentou 

novamente e agradeceu a Deus primeiramente e aos seus familiares. 

Agradeceu também aos seus eleitores que lhes creditaram seus votos de 

confiança. O presidente disse que seu mandato será junto do mandato dos 

membros do Executivo, para que juntos obtenham êxito do favor do Município. 

E, por nada mais haver a tratar, foi encerrada esta solenidade de posse, da 

qual por mim, NICELENA DE NORONHA RAMOS, foi lavrada e, após lida, vai 

devidamente assinada, pelos eleitos, empossados e demais presentes. 

Plenário Adorando Alves dos Santos, funcionando respectivamente no 
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Auditório da Escola de Ensino fundamental Água Azul, em primeiro de janeiro 

do ano de 2025. 

Presidente –  

Vice-Presidente- 

Secretário_  

Prefeito- 

Vice-Prefeito _  

Vereadores- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


